

देशात पुन्हा एकदा भाजपाच्या नेतृत्वात सरकार स्थापन होईल-सुधीर मुनगंटीवार

फिर एक बार मोदी सरकार या घोषणेने निनादले बल्लारपुर शहर

भाजपाची विजय संकल्प रॅली उत्साहात संपन्न

पंतप्रधान नरेंद्रभाई मोदी यांच्या नेतृत्वातील केंद्र सरकारने भारताला नवी ओळख दिली आहे. प्रधानमंत्री जनधन योजना, उज्वला गॅस योजना, मुद्रा योजना, स्वच्छ भारत अभियान, कौशल्य विकास, मेक इन इंडिया, आयुष्यमान भारत, प्रधानमंत्री जनआरोग्य योजना, प्रधानमंत्री श्रमयोगी मानधन योजना, प्रधानमंत्री किसान सन्मान निधीच्या माध्यमातून दोन हेक्टर जमिन असलेल्या शेतक-यांना 12 कोटी शेतक-यांना 6 हजार रू. अर्थसहाय्य देण्याचा महत्वपूर्ण निर्णय अशा विविध लोककल्याणकारी योजनांच्या माध्यमातून केंद्र सरकारने भारताला प्रगतीपथावर अग्रेसर केले आहे. येत्या लोकसभा निवडणुकीत पुन्हा देशात भारतीय जनता पार्टीचे सरकार स्थापित होईल व नरेंद्रभाई मोदी पुन्हा पंतप्रधान होतील यादृष्टीने विजयाचा संकल्प आम्ही केला आहे. देशातील जनता आमच्या या संकल्पाला पूर्ण पाठबळ देईल असा विश्वास राज्याचे अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार यांनी व्यक्त केला.

दि. 03.03.2019 रोजी चंद्रपूर जिल्हयातील बल्लारपुर येथे आयोजित विजय संकल्प रॅलीच्या शुभारंभ प्रसंगी भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांना तसेच नागरिकांना संबोधतांना अर्थमंत्री सुधीर मुनगंटीवार बोलत होते. यावेळी बोलतांना पुढे म्हणाले, संरक्षण मंत्रालयासाठी 3 लाख कोटींचे बजेट मोदी सरकारने जाहीर केले आहे. 40 वर्षांपासून प्रलंबित वन रॅक वन पेंशन योजनेची प्रभावी अंमलबजावणी केंद्र सरकारने केली आहे. मोदी सरकारच्या कार्यकाळात रोजगाराच्या संधी वाढल्या असून स्टार्टअप, स्टँडअप या योजनांना विशेष प्रोत्साहन दिले गेले. महामार्ग विकासात भारत जगात प्रथम क्रमांकावर आला असून देशात दररोज 27 किमी महामार्गाचे निर्माण केले जात आहे. स्टार्टअप योजनेत भारत जगातील दुस-या क्रमांकाचा सर्वात मोठा हब ठरला आहे. नरेंद्रभाई मोदी यांच्या केंद्र सरकारच्या कार्यकाळात स्वच्छता मिशन हे राष्ट्रीय आंदोलन बनले आहे. असे विविध निर्णय घेत नरेंद्रभाईंनी या देशाला विकासाच्या मार्गावर अग्रेसर केले आहे. देशाच्या सुरक्षेच्या प्रश्नावर कणखर निर्णय घेत या देशाची मान झुकू देणार नाही अशी भूमिका घेत भारताला अजेय आणि अजिंक्य बनविण्यासाठी त्यांनी केलेले प्रयत्न भारतीय जनता कायम स्मरणात ठेवेल, असेही यावेळी बोलतांना म्हणाले.

चंद्रपूर-बल्लारपुर मार्गावरील विसापुर येथील टोलनाक्यावरून ही विजय संकल्प रॅली निघाली बल्लारपुर शहरातील सर्व प्रमुख मार्गावरून मार्गक्रमण करत ही रॅली शहरातील भाजपा जनसंपर्क कार्यालयात विसर्जित झाली. भाजपा कार्यकर्त्यांनी दिलेल्या फिर एक बार मोदी सरकार या घोषणेने बल्लारपुर शहर निनादुन गेले. यावेळी आमदार नानाजी शामकुळे, भाजपाचे ज्येष्ठ नेते तथा वनविकास महामंडळाचे अध्यक्ष चंदनसिंह चंदेल, जिल्हा परिषदेचे अध्यक्ष देवराव भोंगळे, भाजपाचे जिल्हाध्यक्ष हरीश शर्मा, भाजपा नेते प्रमोद कडु, जिल्हा परिषदेचे समाज कल्याण सभापती ब्रिजभुषण पाझारे, चंद्रपूर मनपाचे स्थायी समिती सभापती राहुल पावडे, सुभाष कासनगोट्टुवार, काशिनाथ सिंह, मनिष पांडे, निलेश खरबडे, राजु दारी, सौ. मिना चौधरी, पंचायत समिती बल्लारपुरचे सभापती गोविंद पोडे, किशोर पंदिलवार, स्वामी रायबरम, सारीका कनकम, जयश्री मोहूर्ले, अरुण वाघमारे, नरसय्या येनगंदलवार, रणंजयसिंह, आशिष देवतळे, मुलचंद शर्मा आदि भाजपा पदाधिकारी व कार्यकर्त्यांची मोठया संख्येने उपस्थिती होती.